



ŽUPNI VJESNIK

HRVATSKIH RIMOKATOLIČKIH ŽUPA
TORONTO • MISSISSAUGA • OAKVILLE

broj 22

30. svibnja 2010.

PRESVETO TROJSTVO



„Još vam mnogo toga imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh istine – upućivat će vas u svu istinu... Sve što ima Otac, moje je.“

Iv 16, 13. 15

DANAS: Treća „Share life“ kolekta

Sestrinskoj hrvatskoj župi Oakville čestitamo
župni blagdan Presvetoga Trojstva!



SVEČENIČKA GODINA
19. 06. 2009. - 11. 06. 2010.

SVETKOVINA PRESVETOG TROJSTVA

ULAZNA PJESMA: Blagoslovljen budi Bog Otac, i jedinorođeni Božji Sin, i Sveti Duh za milosrđe koje nam je iskazano.

ZBORNA MOLITVA: Bože Oče, poslao si na svijet svoga Sina, Riječ istine, i Duha posvetitelja, da ljudima objaviš tajnu svoga života. Udijeli nam da ispovijedamo pravu vjeru, priznajemo slavno i vječno Trojstvo te se klanjamo tebi, svemogućem i jedinom Bogu. Po Gospodinu.

ČITANJE KNJIGE IZREKÂ (Izr 8, 22-31): Ovo govori Mudrost Božja: “Gospodin me stvorio kao počelo svoga djela, kao najraniji od svojih čina – u pradoba; oblikovana sam još od vječnosti, od iskona, prije nastanka zemlje. Rodih se kad još nije bilo pradubina, dok ne bijaše izvora obilnih voda. Rodih se prije nego su utemeljene gore, prije brežuljaka. Kad još ne bijaše načinio zemlje, ni poljana, ni početka zemaljskom prahu; kad je stvarao nebesa, bila sam nazočna, kad je povlačio krug na licu bezdana. Kad je u visini utvrđivao oblake i kad je određivao snagu izvoru pradubinâ, kad je postavljao moru njegove granice, da mu se vode ne preliju preko obala, kad je polagao temelje zemlji: bila sam kraj njega, kao graditeljica, bila u radosti iz dana u dan igrajući se pred njim sve vrijeme; igrala sam po tlu zemlje njegove i moja su radost djeca čovjekova.”

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIPJEVNI PSALAM: (8, 4-5. 6-7. 8-9)

Gospodine Bože naš, divno li je ime tvoje po svoj zemlji!

Gledam ti nebesa, djelo prstiju tvojih, mjesec i zvijezde što ih učvrsti pa što je čovjek da ga se spominješ, sin čovječji te ga pohađaš?

Ti ga učini malo manjim od anđelâ, slavom i čašću njega okruni. Vlast mu dade nad djelima ruku svojih, njemu pod noge sve podloži.

Ovce i svakolika goveda, i zvijeri poljske k tome, ptice nebeske i ribe morske, i što god prolazi stazama morskim.

ČITANJE POSLANICE SVETOGA PAVLA APOSTOLA RIMLJANIMA (Rim 5, 1-5): Braćo! Opravdani vjerom, u miru smo s Bogom po Gospodinu našem Isusu Kristu. Po njemu imamo u vjeri i pristup u ovu milost u kojoj stojimo i dičimo se nadom slave Božje. I ne samo to! Mi se dičimo i u nevoljama jer znamo: nevolja rađa postojanošću, postojanost prokušanošću, prokušanost nadom. Nada pak ne postiđuje! Ta ljubav je Božja razlivena u srcima našim po Duhu Svetom koji nam je dan!

Riječ Gospodnja – Bogu hvala!

PRIJE EVANĐELJA: Aleluja! Slava Ocu, i Sinu, i Duhu Svetomu, Bogu koji jest, i koji bijaše, i koji dolazi!

ČITANJE SVETOG EVANĐELJA PO IVANU (Iv 16, 12-15): U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: “Još vam mnogo imam kazati, ali sada ne možete nositi. No kada dođe on – Duh Istine – upućivat će vas u svu istinu; jer neće govoriti sam od sebe, nego će govoriti što čuje, i navješćivat će vam ono što dolazi. On će mene proslaviti jer će od mojega uzimati i navješćivati vama. Sve što ima Otac, moje je. Zbog toga vam rekoh: od mojega uzima i – navješćivat će vama.”

Riječ Gospodnja – Slava tebi Kriste!

DAROVNA MOLITVA: Gospodine Bože naš, zazivamo tvoje sveto ime da posvetiš ove darove. Učini da i mi postanemo vječni prinos tebi. Po Kristu.

PRIČESNA PJESMA: Budući da ste sinovi, odasla Bog u srca vaša Duha Sina svoga koji kliče: Abba! Oče!

POPRIČESNA MOLITVA: Gospodine Bože naš, daj da nam bude na spasenje tijelu i duši ova pričest i vjera u tvoje vječno Trojstvo i jedinstvo koju smo ispovjedili. Po Kristu.

TROJSTVO – izvor i model naših odnosa

Naša je trajna napast štovati lažne bogove: bogatstvo, vlast, čast, pohotna uživanja... Naš Bog objavio se Izraelskom narodu. Isus nas je poučio da ga upoznamo kao jednoga Boga u trima osobama.

1. čitanje: Izr 8, 22-31

Božja mudrost i stvaranje. – Već je Stari zavjet predosjećao osobnu vezu između Boga stvoritelja i njegove mudrosti. Mudrost zajedno s njim dijeli tajnu njegova nauma sa svijetom. Ona pomaže ljudima da ostvare Božje naume.

2. čitanje: Rim 5, 1-5

Trojstvo i naš duhovni život. – Krist je utjelovljena Mudrost. On u punini ostvaruje taj navještaj Staroga zavjeta. Po njemu i zahvaljujući daru Duha ljudima je omogućeno da imaju dioništvo u Božjem životu i da budu suradnici njegova djela.

Evandjelje: Iv 16, 12-15

Duh nam pomaže da shvatimo Boga koji se objavio u Isusu Kristu. – Božji je život poput života Oca i Sina koji sve zajednički dijele kako bi zajedno ostvarili određeno djelo. Krist „Duhom“ naziva onoga koji je njihova uzajamna ljubav. Upravo sjedinjujući ljude sa sobom u sve većem krugu tog Duha ljubavi Krist im objavljuje tajnu njihova vlastitog bića i njihove sudbine.

Danas Crkva slavi blagdan Presvetoga Trojstva – jednoga Boga koji nam se daruje u trim božanskim osobama: Ocu, Sinu i Duhu Svetomu. O toj tajni je nama ljudima u našoj tjelesnoj ograničenosti teško razmišljati, jer Bog nadilazi našu vremenitost i tjelesnost. Ipak, možemo naslutiti doseg bogatstva Božjega života, jer nas je stvorio na svoju sliku i dao nam dio sebe i mogućnost da osim materijalnih razumijemo i duhovne vrijednosti.

Bog – biće u odnosu

Temeljna Božja značajka (karakteristika) jest da je On biće u odnosu, da nije zatvoren u sebe niti samo za sebe. Taj odnos intenzivan je unutar odnosa među trim osobama. Komunikacija Oca, Sina i Duha Svetoga odvija se u ljubavi, u prihvaćanju druge osobe kao sebe samoga i otvorenosti drugoj osobi bez straha i interesa. U Božjim odnosima nema nadređenosti ni podređenosti, nema oholosti ni posesivnosti. To je prava sloboda koja nije u odvajanju od drugoga nego u pravom odnosu prema drugomu. U takvim odnosima Trojstvo može zajedno djelovati kao jedan, jer se ne dijele prema interesima i takav odnos ljubavi je zapravo pravi i jedini interes.

Kakav je Bog prema nama?

Tu ljubav koja povezuje tri osobe Bog prenosi i na nas ljude, očekujući da je u svojoj sposobnosti rasuđivanja i vrednovanja prepoznamo i prihvatimo, ne kao diktat nego kao Božju ponudu u slobodi u kojoj i za koju nas je stvorio. Zato nam se objavljuje tijekom povijesti – onoliko koliko smo bili sposobni nositi i uvijek je imao strpljivosti s nama u našoj želji da se na putu u slobodu vraćamo egipatskim loncima s mesom – u ropstvo zbog sitosti u trenutku kad je trebalo izdržati nevolju, glad i oskudicu. Bog se ne služi taktikom „kruha i igara“ da bi zadobio naše povjerenje. On nam se u povijesti objavio kao Stvoritelj svijeta i čovjeka, kojega je postavio upraviteljem i suradnikom darujući mu sposobnosti po kojima smo

njemu slični: razum, slobodu i osjećaj, i time mogućnost sveukupnog doživljavanja stvarnosti. Bog vodi narod u vremenu obećavajući mu Spasitelja. U punini vremena šalje nam svoga Sina koji postaje jednim od nas – bližim nam nije mogao postati – da bi nas oslobodio i naše slabosti uzeo na se. Pokazao nam je put spasenja, put ljubavi i darivanja do potpunog predanja, a za to nam je poslao i pomoć: snagu Duha da po njemu tako živimo. Zato od objekta ljubavi postajemo subjekti ljubavi koja ne zna za potrebu dominacije koju susrećemo kao temelj odnosa u svijetu oko nas; niti manipulacije za postizanje interesa, nego inimnog i pravog zajedništva s Bogom i s ljudima. Tako svaki od nas treba postajati znak Božje ljubavi u svijetu. Darovi kojima nas Bog obogaćuje ne smiju biti prilika za samohvalu i isticanje, nego za služenje drugima; ne za vlastitu promociju, inače smo poput vatrometa: zabljesne samo na trenutak i ugasne.

Što nam je činiti

Živeći u svijetu koji nam nudi svoje vrednote koje se ne mogu pomiriti s Božjim načinom komunikacije i odnosa, mi smo zapravo kao vjernici razapeti između Božje ponude i ponude svijeta. Ponuda svijeta izgleda nam bliža i prihvatljivija, jer nas privlači i naoko ispunjava naše tjelesne želje i potrebe, ali kao duhovna bića ne bismo smjeli zanemariti niti duhovne potrebe i našu povezanost s Bogom. U načelnim ili principijelnim pitanjima nema kompromisa. U životu kršćanina ne može se stalno izmjenjivati sebičnosti i darežljivost, oholost i poniznost, iskorištavanje i poštovanje, mržnja i ljubav... Zato smo pozvani trajno nastojati usklađivati svoj život s Božjom ponudom, a izvor i model takvih odnosa imamo u Bogu, u snazi njegovog Duha koji nas vodi i primjeru prve kršćanske zajednice koja se usudila biti drukčija od ostalih (ali ne i izolirana) i kao takva je bila prepoznatljiva i cijenjena, jer su živjeli ono što su vjerovali.

Josip Kos

Znam da je mnogim našim čitateljima ugodnije i lakše čitati neke zanimljivije tekstove kao razne priče, putopise i drugo, što ih na neki način isključuje iz stvarnoga života. Ipak, moramo razmišljati i o svijetu u kojemu živimo i o pojavama u njemu, da ne bismo pred opasnostima bili nespremni i gurali glavu u pijesak, poput nojeva, ili zatvarali oči i bježali u neke nestvarne sigurnosti. Ako niste primijetili, na formularima dozvole za ženidbu u Kanadi (marriage licence) više ne piše „groom“ i „bride“, nego „applicant“ i „joint applicant“, kao da je sramota biti prirodno muškog i ženskog roda odnosno zaručnik i zaručnica, muž i žena. (opaska priređivača)

Homoseksualizam je bolest



Borba protiv diskriminacije ima smisla sve dok sama ne postane diskriminatorska, zahtijevajući cenzure i kaznene progone za sve koji drukčije misle. Svjetski dan borbe protiv homofobije i transfobije podsjeća upravo na takvu perverziju.

Borba protiv diskriminacije ima smisla sve dok sama ne postane diskriminatorska, zahtijevajući cenzure i kaznene progone za sve koji drukčije misle. Svjetski dan borbe protiv homofobije i transfobije podsjeća upravo na takvu perverziju. Predstavnice lezbijske udruge "Kontra" izišle/i su pred Vladu sa zahtjevom da se katekizam "S Kristom u život", u nakladi Kršćanske sadašnjosti, cenzurira i iz njega izbrišu sadržaji koji govore o homoseksualizmu kao "neistraženom ljudskom sta-nju". Boriti se za svoja prava je legitimno, poželjno, ali kršiti i osporavati time prava roditelja da odgajaju svoju djecu, pa i na spolnom području, u skladu s vlastitom savješću, te religijskom i vrijednosnom tradicijom, znači ozbiljan udar na ljudska prava i odgojni pluralizam. Na taj fenomen kod nas, bez ikakve netolerancije i isključivosti, godinama upozorava udruga GROZD (Glas roditelja za djecu), koja ni izdaleka ne dobiva javnog prostora kao homoseksualne udruge. U ime borbe protiv homofobije i drugih ideoloških maljeva za diskreditaciju drukčijih svjetonazora od homoseksualnog, krije se nerijetko isključivost koja postaje društveno prihvatljiva.

Cenzuriranje Isusa?

Tako je u Švedskoj 2004. godine na mjesec dana zatvora osuđen protestantski pastor jer je, na temelju Biblije, govo-

rio protiv legalizacije istospolnih brakova. Citirajući Isusa (Mt 19, 3-6) koji govori o braku od početka svijeta kao zajednici muškarca i žene koji postaju "jedno tijelo", švedski je pastor završio u "prdekani". Logično pitanje koje se nakon toga postavilo bilo je: Hoće li se u ime borbe protiv homofobije cenzurirati i samog Isusa, kao i sve svete spise svjetskih religija, ako promiču heteroseksualni brak, pa samim time djeluju diskriminirajuće i homofobno? Takvih zahtjeva već ima, a na tom tragu je i prijedlog iz 2008. godine koji je inicirao britanski ministar školstva Ed Balls, a podržao katolik Blair, prema kojem učitelji već od osnovke ne smiju rabiti riječi "mama" i "tata", već neutralno - roditelj. Time se preventivno djeluje protiv homofobije, reče ministar, jer se djeca od najranijeg djetinjstva pripremaju za to da je normalno imati dva tate ili dvije mame. Istu nit slijede i druge europske zemlje, Španjolska kao najbučniji primjer, koje iz formulara izbacuju riječ "otac" i "majka", koje su zamijenjene surealnom formulom "roditelj A" i "roditelj B". Homoseksualni aktivisti tako su se, boreći se protiv diskriminacije i homofobije, uspjeli "izvući iz ormara", istovremeno druge gurajući u nj, osporavajući pravo mnogim ljudima da ih se u javnosti i javnim ispravama naziva najprirodnijim, najljepšim imenima: Mama, Tata! K tome, postoji cijeli niz nemilitantnih homoseksualnih udruga, homoseksualci koji nisu "gay" (Courage, Exodus International), koji traže izlaz iz svojih homo sklonosti u sklopu međunarodnog pokreta "ex gay". Sveprisutne militantne homoseksualne skupine nemaju njihovu podršku, štoviše, "ortodoksni" homoseksualci agresivni su prema njima i optužuju ih, a za što drugo, doli za - homofobiju.

Zamjena uloga

Nažalost, povijest je krcata primjerima u kojima progonitelji i progonjeni mijenjaju uloge, u kojima žrtve raznoraznih inkvizitora savršeno usvajaju metode svojih mučitelja čim im se ukaže prilika, čim osjete malo moći ili vlasti. Ni homoseksualci nisu imuni na tu perverziju, premda inzistiraju na tome da nisu perverzni, da su samo "drukčiji". U tom smislu, biti isti na drukčiji način, od početka svijeta, neizlječiva je bolest.

Piše: Ivica Šola/Glas Slavonije

SAMOUBOJSTVA U HRVATSKOJ

Zadnjih 40 godina u Hrvatskoj se godišnje zabilježi između 900 i 1000 samoubojstava. Ozbiljni analitičari kažu da treba pribrojiti bar još 100 samoubojstava koji su

prikriveni sa strane obitelji i drugih.

Znači da u Hrvatskoj od samoubojstva umire više ljudi nego zajedno u prometu (oko 700), od droge (oko 100) i od kriminala (oko 70).

Od ljudi, koji umiru od samoubojstva oko 2/3 su muškarci, a oko 1/3 žena.

To znači da u Hrvatskoj otprilike svaki trideset peti muškarac umire od samoubojstva.

U dvije županije u kojima ima najviše samoubojstava (Varaždinska i Bjelovarsko-Bilogorska – ukupno oko 330 ljudi) iz godine u godinu ima dva to tri i pol puta više samoubojstava nego u dvije županije u kojima ima najmanje samoubojstava (Splitsko-dalmatinska i Zadarska ukupno 610.000 ljudi).

Iz takve razlike u broju samoubojstava između raznih područja u Hrvatskoj očito je da uzrok samoubojstva nisu poteškoće, koje ljudi doživljavaju. Nemoguće je da u nekim dijelovima Hrvatske ljudi doživljavaju dva ili tri puta više poteškoća nago u drugim dijelovima.

Pogrešno je pisati i govoriti o razlozima samoubojstva kao bolesti, starosti, doživljenim nepravdama, loših obiteljskih odnosa, neimaštine, loših ocjena, nesretne ljubavi i drugih sličnih poteškoća.

Pripisujući samoubojstvo poteškoćama, koje netko doživljava i nehotice se stvara atmosfera u kojoj se u činu samoubojstva traži i nalazi neka logika. Takav pristup kod nekih čini samoubojstvo logičnim, razumljivim i prihvatljivim rješenjem od briga, poteškoća i problema.

Uzrok samoubojstva je u stvari procjena jednog dijela ljudi da im je u vezi s poteškoćama koje doživljavaju, život neizdrživ i nepodnošljiv i procjena da se u budućnosti neće promijeniti na bolje. Na temelju takve procjene izlaz traže u samoubojstvu.

Procjena je čin volje – stav ili odluka.

Značajan dio ljudi, koji su spriječeni u samoubojstvu ili ga prežive, ne pokušavaju ga učiniti ponovno.

Odgojem i samoodgojem moguće je smanjiti vjerojatnost samoubojstva.

Korisno je poticati ozbiljno razmišljanje i ozbiljno razmišljati o površnosti i lažnosti stava: "Bolje bi bilo da me nema", čim padne na pamet ili ga netko izreče.

Korisno je rasčišćavati površnost i neistinitost prosudbe da je samoubojstvo čin hrabrosti.

Korisno je odluku o samoubojstvu promatrati i analizirati kao pogrešnu i štetnu odluku i za samoubojicu i za druge ljude, kojih se to tiče.

Ozbiljna katolička religioznost je apsolutna prevencija samoubojstva.

*Tekst priredio Obiteljski Centar na temelju podataka
Državnog Statističkog Zavoda.*

Poruka HKND u prigodi svjetskog dana sredstava društvenih komunikacija

"Želja nam je da istina i novinarska profesija budu na prvom mjestu u izgradnji pravednijeg i boljeg društva "

Povodom 44. svjetskog dana sredstava društvenih komunikacija koji Crkva obilježava 16. svibnja, u ime Hrvatskoga društva katoličkih novinara čestitku članovima Društva, te svim novinarima i medijskim djelatnicima crkvenih i sekularnih medija uputio je predsjednik Društva Neno Kužina.

U duhu poruke pape Benedikta XVI. pod naslovom „Svećenik i pastoral u digitalnom svijetu: novi mediji u službi Riječi" u Svećeničkoj godini na osobit način obvezni smo mi, katolički novinari, služenju istini te otvaranju novim medijima i tehničkim dostignućima. Svjesni društvenog stanja i sve težeg položaja u kojem katolički i svi novinari djeluju, želja nam je da istina i novinarska profesija budu na prvom mjestu u izgradnji pravednijeg i boljeg društva. Dosljedno promicanje i širenje Radosne vijesti način je suprotstavljanja beznađu koje sve više zahvaća današnji potrošački svijet koji je pun društvenih raslojavanja.

U zaštiti novinarskog dostojanstva, koje je često izloženo poniženjima, očekujemo da, kako u katoličkim tako i u sekularnim medijima, da bude više priloga o pozitivnim primjerima, o dobrim idejama i uspjesima. U tome katolički, pa i svaki novinar treba biti moralni korektiv, da prepozna negativnosti, ali da olako ne izostavlja pozitivne primjere koji jednima mogu biti poticaj, a drugima probuditi nadu. Univerzalna kršćanska načela obvezuju svaku osobu, posebno novinare kao promicatelje općeg dobra.

Sa željom za što boljom kršćanskom izgrađenošću novinara i medijskog djelatnika potičemo na profesionalizam, a od onih koji po prirodi svoje službe trebaju biti na usluzi ljudima iz medija očekujemo dostojno poštovanje i susretljivost, ističe u poruci predsjednik HDKN Neno Kužina.

ŽENA

Ovo je zapisano u Talmudu, knjizi gdje su vremenom sačuvane sve izreke i propovijedi Rabina.

Priča kaže:

"Budi jako oprezan da ne rasplaeš ženu jer Bog broji njene suze.. žena je nastala od muškarčeva rebra, a ne od njegovih stopala da se po njoj gazi. Ne od njegove glave da se njome vlada, nego od boka da mu bude jednaka. Ispod ruke da bude zaštićena i pokraj srca da bude voljena."

Ž U P A

NAŠE GOSPE KRALJICE HRVATA

7 Croatia Street, Toronto, Ontario M6H 1K8 Tel. (416) 536-3669 Fax. (416) 536-6066

E-mail: ladyqueenofcroatia@bellnet.ca www.torontozupa.com



Svećenik:

Rev. JOSIP KOS - Župnik

MISE

SUBOTA - 6:00 p.m. je nedjeljna Misa. Tko zbog opravdanih razloga ne može doći na Misu nedjeljom, ovom subotnjom Misom zadovoljava nedjeljnu dužnost sudjelovanja na Misi.

NEDJELJA: 9:30 i 11:00 a.m.;

MISE U TJEDNU - 6:30 p.m.

KRŠTENJA - subotom ili nedjeljom

Krsne pripreve - roditelji su dužni prijaviti se najkasnije **MJESEC DANA** prije krštenja svoga djeteta i ispuniti prijavu. Datum pripreve dogovoriti će se sa župnikom...

BOLESNIKE po bolnicama ili stanovima posjećujemo na poziv u svako doba dana i noći.

VJENČANJA - samo subotom. Prema odredbi biskupa, zaručnici se moraju javiti svećeniku u svojoj župi s dokumentima godinu dana prije vjenčanja. Potrebno je proći i tečaj zaručničke pripreve prema dogovoru sa svećenikom. Ako je netko ranije sklopio bilo crkvenu bilo samo civilnu ženidbu s drugom osobom, ne može se odrediti niti datum vjenčanja bez odobrenja mjesnog biskupa.

ISPOVIJEDANJA imamo u tjednu i nedjeljom prije Mise.

ŽUPNI URED JE OTVOREN radnim danom od 9:00 - 12:00 a.m., te od 1:00 - 5:00 p.m., **PETKOM** od 9:00 do 12:00 i 1:00 do 6:00 **SUBOTOM** samo od 9:00 - 12:00 a.m. **PONEDJELJKOM URED NE RADI.**

Neka nas sve prate molitve hrvatskih svetaca i mučenika, zagovor Naše Gospe Kraljice Hrvata, i blagoslov Trojedinoga Boga Oca i Sina i Duha Svetoga

IZ MATIČNIH KNJIGA

Iz knjige umrlih

U petak, 21. svibnja misom i sprovodnim obredima ispratili smo na groblje „Assumption“ tijelo našega preminulog župljanina **Mate Josića**, koji je umro okrijepljen svetim sakramentima u 92. godini života. Supruzi, djeci i široj obitelji iskrena kršćanska sućut, a pokojniku molimo od Boga dar uskrsnuća na vječni život.

Iz knjige krštenih

U nedjelju, 23. svibnja kršten je **Kristian Jure Mandarić**, četvrto dijete Marija Mandarića i Marijane Mandić. Uz čestitke roditeljima na otvorenosti novom životu Kristianu Juri želimo sretno djetinjstvo u krugu obitelji i u društvu dviju sestara i jednoga brata.

NAŠI ŽUPLJANI DARUJU

Za crkvu

Luka Kosić\$60
Andrew Kovac\$500
Fila Kovac\$100
Marijana i Mario Mandarić\$100
Stjepan Klarić\$20
Celija Misir - za dizalo\$100

Za Caritas

Mladen Zlomislić- za Antu Marketa\$100

MISE SLIJEDEĆE TRI NEDJELJE:

DANAS: Misa samo u 9:30, jer se slavi župni blagdan Presevtoga Trojstva u Oakville-u

Iduće nedjelje, 6. lipnja ovdje kratka misa u **9:30**, a u **Parku misa u 11:00 sati**

U nedjelju, 13. lipnja u Torontu misa **samo u 9:30**, jer zajednica u Norvalu slavi sv. Antuna

PRIJEDLOG: Budući da u ljetnom vremenu nedjeljom imamo u Torontu samo jednu misu, a i manje ljudi dolazi ljeti u crkvu, neki su predložili da se spoje dvije mise i da bude **jedna misa u 10:00 sati**, kako bi mogli stići na vrijeme oni koji koriste javni prijevoz. Svoje mišljenje o tom možete reći župniku ili članovima Vijeća.

GRBOVI HRVATSKIH GRADOVA

Krenuli smo s procesom izrade grbova hrvatskih gradova na krovu župne kuće. Ovo je **zadnji poziv sponzorima Dubrovnika, Vukovara, Imotskoga, Požege i Splita** (za Vukovar ne znamo ni ime sponzora) da podmire **odmah** svoje sponzorstvo, ili će ti gradovi biti isključeni iz postava.

ŽUPNO VIJEĆE

Prema crkvenom zakoniku Kanonskog prava (kanon 536. i 537.) svaka župa treba imati **Pastoralno i Ekonomsko Vijeće**, kojima je zadatak da „s onima koji snagom svoje službe sudjeluju u pastoralnoj brizi za župu pomažu da se

unapređuje pastoralna djelatnost", dok Ekonomsko Vijeće „pomaže župniku u upravljanju župnim dobrima".

Naša župa ima jedno i drugo Vijeće čiji je sastav sadašnji župnik naslijedio od prijašnjega. Dakako, da se sudjelovanje u tim Vijećima temelji na slobodnom pristanku, što ne umanjuje odgovornost za sudjelovanje. Da bi se funkcija obaju Vijeća mogla ispuniti, organiziraju se sastanci, bilo posebni bilo zajednički (prema potrebi). Nakon duljeg vremena sazva sam sastanak obaju Vijeća za petak, 21. svibnja radi dogovora za pripremu prvog piknika u Parku. Taj sastanak bio je najavljen tjedan dana ranije, da bi svi članovi mogli prilagoditi svoje obveze i aktivnosti i sudjelovati na tom, za župu vrlo važnom sastanku. Od 13 članova Vijeća sastanku se odazvalo 9 članova. Može se dogoditi da netko od članova ima neki neodgovodi i opravdani razlog za izostanak, ali bi bilo ljudski da se u tom slučaju javi i ispriča. Inače, bez toga ovo izgleda djetinjasto i neozbiljno, kao igra skrivača. Čini mi se da je u pozadini toga, kao i dolaska na misu shvaćanje i praksa, da se sudjeluje na tome samo ako se ne događa ništa drugo na osobnom ili obiteljskom planu, i da takvi članovi ne razmišljaju o tome da su time preuzeli obvezu koja nije samo njihov izbor, nego je vezana uz dobro zajednice, te da bi u takvim slučajevima trebali preispitati opravdanost svojega izostanka na račun nečega što se može dogoditi za neko drugo vrijeme. A bilo bi pošteno i fer, da oni koji iz bilo kojega razloga ne žele sudjelovati, da to otvoreno kažu pa da se na njihovo mjesto postave ljudi koji će tu svoju dragovoljno prihvaćenu obvezu savjesnije ispunjavati. Temeljni razlog za sudjelovanje ne bi smio biti niti župnik, niti bilo koji interes nego dobro zajednice, a to je danas čini se u mnogim glavama zadnja rupa na svirali, bez koje se može. Zato na kraju poruka članovima Vijeća: ili sudjelujte, ili odstupite!

Josip, župnik

OTVORENJE PARKA

Kao što je već bilo najavljeno, otvorenje Parka i prvi piknik vezan uz proslavu Tijelova bit će u **nedjelju, 6. lipnja misom u 11 sati**, koju predvodi profesor Biblije, vlč. Mladen Horvat uz sudjelovanje župljana Toronta i Mississauga. Budući da prvi piknik priprema župa Toronto, pozivam ne samo **članove župnog Vijeća** nego i **sve župljane dobre volje** da se uključe u pripremu.

- **za vezanje i pečenje odojaka i janjaca**, (u subotu u 2:00 pm.) javiti se g. **Željku Filipoviću**, cell 647/4096-573.
- **domaćice** pozivam da ispeku i donesu kolače za prodaju i jave se organiziraju oko prodaje.
- **žene** koje su voljne u **subotu prije podne (oko 10 sati) očistiti i pripremiti kapelicu** za slavlje. Mnogi od vas se hvale da je Park naš. Zato pokažite da nam je stalo da bude sve pripremljeno kako valja. Nemojte očekivati da će to umjesto vas učiniti netko drugi!

POSEBNA ŽUPNA SLAVLJA U 2010. GODINI

- 06. lipnja – otvorenje Parka
- 30. lipnja – godišnjica smrti vlč. Dragutina Kambera
- 18. srpnja – hodočašće u Midland
- 15. kolovoza – Velika Gospa, blagdan zaštitnice župe
- 05. rujna – Mala Gospa
- 17. listopada – godišnjica župe
- 31. listopada – molitva za pokojne na groblju „Assumption“
- 19. prosinca – Božićna ispovijed

Danas skupljaju kolektu: u 9:30: Milan Mrazovac, Dario Gabrovec, Antun Belan i Milan Šarić
u 11:00 sati: Proslava blagdana Presvetog Trojstva u Oakville-u

Slijedeću nedjelju kolektu skupljaju u 9:30: Josip Pavačić, Frank Menalo, Ivan Rotim i Ivan Matešić
u 11:00 sati: Otvorenje parka
Misa u parku Father Kamber

RASPORED MISA

Nedjelja, 30. svibnja u 9:30 a.m.

† Ivan ROGIĆ i Malča ŠKRVIĆ
† Mile MESIĆ

11:00 a.m.- Nema mise

Presveto Trojstvo u Oakvillu

Ponedjeljak, 31. svibnja u 6:30 p.m.

† Kate, god., Josip i Andre KOSIĆ

Utorak, 01. lipnja u 6:30 p.m.

† Ivan KARLOVČEC

Srijeda, 02. lipnja u 6:30 p.m.

†.

Četvrtak, 03. lipnja TIJELOVO

11:00 a.m.- za župljane 6:00 p.m.

† Ivan BLAŽEVIĆ, godišnjica

Petak, 04. lipnja u 6:30 p.m.

† iz obitelji DUKOVAC i SEKULIĆ

† Eric TUNNEY
† Blago ZLOMISLIĆ
† Pere ŠIKIĆ i Kruno ŠKARIČIĆ

Subota, 05. lipnja u 6:00 p.m.

† Božidar VAZDAR
† Mile SEKULIĆ, god.
† obitelji GRGURIĆ i GRUBEŠIĆ
† Ana, god. i Janko CULIBRK
† Ivan ŠUNJIĆ
† Albino MATIJAŠIĆ, god.
† Barica KLARIĆ

Nedjelja, 06. lipnja u 9:30 a.m.

† Mile MESIĆ
† iz obitelji KONJEVOD i TROIĆ

Otvorenje Parka

11:00 a.m.- Misa u Parku





Ž U P A HRVATSKIH MUČENIKA

4605 Mississauga Rd., Mississauga, Ont. L5M 7C6 Tel. (905) 826-8844 Fax. (905) 826-4083

www.croatianmartyrs.ca

e-mail: office@croatianmartyrs.ca

Svećenik:

Vič. IVICA REPARINAC

župnik

BOŽJA INTIMNOST: OTAC, SIN I DUH SVETI

Danas u mnogim časopisima možemo čitati o privatnosti ili intimi poznatih ili javnih osoba, bilo glumaca, pjevača, političara. Danas mnogi ljudi su znatiželjni i žele ulaziti u privatnost poznatih osoba. A mi blagdanom Presvetog Trojstva pokušavamo ući u Božju intimnost. Iako nikada nećemo u potpunosti biti sposobni svojim razumom ući u Božju privatnost ili intimnost, a „Božja intimnost“, zapravo znači „kakav je Bog u sebi“, ipak možemo spoznati ili razumjeti kakav je Bog u odnosu prema nama i na koji je način kao Trojedin ili kao Troosoban prisutan u ovome svijetu.

Još uvijek ima onih ljudi koji su skloni misliti da Bog boravi negdje daleko u nebeskim prostranstvima, da je Bog neki starac sa sijedom bradom koji sjedi na oblacima i čeka da negdje pogriješimo i da nas može kazniti.

Danas niti jedan kršćanin ne bi smio imati takvu sliku Boga. Jer nam je Isus objavio trojstven ili troosobni Božji život. Objavio nam je Boga Oca i Sina i Duha Svetoga. Srž cijelog Isusovog djelovanja i naučavanja bila je da je Bog Otac svih ljudi, koji svojim zakonima i zapovijedima odgaja svoj narod, kako čitamo u današnjem prvom čitanju. Mojsije je želio vidjeti Božje lice, što mu nije uspelo, već mu je Bog govorio u ognju, u grmljavini i objavio mu se kao onaj koji je prisutan u ljudskoj povijesti i koji mu je objavio svoju volju u svom Zakonu. I zbog toga čovjek ne treba tražiti Boga negdje visoko na nebu, već na najbolji način će ga naći i spoznati u vječnoj Riječi koja je u vremenu uzela ljudsko tijelo i nastanila se među nama, u osobi Isusa Krista. Koji je druga božanska osoba. Njega je Bog Otac darovao nama kao svog ljubljeno Jedinorođenca, kao nezasluženi i najdragocjeniji dar s neba. I Isus Krist, druga božanska osoba nije ništa drugo nego plod Božje ljubavi i nježnost prema nama ljudima. Isus nam je razotkrio istinsku sliku Boga nevidljivoga. Ljudi su po djelima njegove ljubavi mogli vidjeti kakav je Bog u sebi, jer je došao iz Očeva krila, i kao takav otkriva ljudima puninu Božjega bića. I zato Isus može reći: „Tko vidi mene, vidi i Oca“.

I dok Isus govori da su On i Otac jedno, On govori i o Duhu Svetome, kao trećoj božanskoj osobi, po kojem nam se dariva i po kojem daleki Bog postaje Bogom našeg srca. Tako Božji Sin i Duh Sveti, nisu dva nova božanstva koja su nastala uz Boga Jahvu, koji se objavio Mojsiju u pustinji i brdu Sinaju, već su to načini kako se Bog objavljivao ljudima u povijesti spasenja. Nije najvažnije da li u potpunosti možemo shvatiti ili razumjeti Boga, jer kada bi ga mogli shvatiti svojim razumom, kada bi ga mogli

izmjeriti svojim ljudskim mjerilima, tada On više ne bi bio Bog. Puno je važnije od razumijevanja Boga ili od otkrivanja njegove intimnosti, da shvatimo kakav je Bog prema nama i da je On prisutan među nama.

A po osobi Isusa Krista možemo spoznati da je Bog bogat ljubavlju. A najveće bogatstvo svoga božanskog bića pokazao nam je u osobi Isusa Krista: „Bog je tako ljubio svijet da je dao svoga jedinorođenog Sina da ne pogine ni jedan koji u njega vjeruje, već da ima život vječni“. I Božja spasiteljska ljubav prema nama, nije ništa drugo nego izraz ljubavi koja vlada između Oca i Sina i Duha Svetoga.

Danas na blagdan Presvetog Trojstva Crkva nas poziva da u vjeri spoznamo kako nas je Bog po svom objavljenju kao Trojedin ili kao Troosoban uveo u zajedništvo svoga božanskog života. Da nas je uveo u svoju obitelj, u zajedništvo sa sobom. I da smo u Kristu postali sinovi i kćeri Božji i kao takvi da ga prihvatimo i ljubimo u njegovoj čudesnoj i neshvatljivoj trojstvenosti.

Kaže jedna priča da je neki učenik došao svome Rabinu i rekao: pročitao sam toliko knjiga, ali nisam našao Boga. Rabin mu tada odgovori: onda se još nisi dovoljno duboko sagnuo.

A budući da se nama Bog objavio i iskazao svoje milosrđe, mi mu se danas na blagdan Presvetog Trojstva duboko i sa strahopoštovanjem poklonimo i zahvaljujmo mu sa divljenjem na njegovim brojnim darovima ljubavi koje nam iskazuje u našem svakodnevnom životu.

Pripremio: Fr Ivica, župnik

ŽUPNE OBAVIJESTI

KLANJANJE PRED IZLOŽENIM PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

U petak, 4. lipnja 2010. godine od 5:00 do 7:00 sati navečer
za župnu zajednicu, za obitelj i duhovna zvanja.

DOĐIMO PETKOM U NAŠU CRKUVU I POKLONIMO SE PRED PRESVETIM OLTARSKIM SAKRAMENTOM

„Budite dakle nasljedovatelji Božji i hodite u ljubavi kao što je i Krist ljubio vas i sebe predao za nas kao prinos i žrtvu za ugodan miris“. (Ef 5, 1-2)

VAŽNI DOGAĐAJI U ŽUPI HRVATSKIH MUČENIKA U 2010. GODINI

- 27. LIPNJA 2010: ŽUPNI PIKNIK
- 18. SRPNJA 2010: HODOČAŠĆE U MIDLAND
- 12. RUJNA 2010: PROSLAVA SV. MARKA KRIŽEVČANINA, HRV. MUČENIKA
- 31. LISTOPADA 2010: MOLITVA ZA POKOJNE NA GROBLJIMA
- 30. LISTOPADA 2010: ŽUPNI BANKET
- 14. STUDENOGA 2010: PROSLAVA SV. NIKOLE TAVELIĆA, HRV. MUČENIKA
- 12. PROSINCA 2010: ŽUPNA BOŽIĆNA ISPOVIJED

DANAS KOLEKTA SHARELIFE (Third offering)

DANAS CRKVA SLAVI SVETKOVINU PRESVETOG TROJSTVA

Danas, 30. svibnja 2010. godine Crkva slavi svetkovinu Presvetog Trojstva. Zbog toga što naša susjedna župa Presvetog Trojstva u Oakville slavi svoj patron, sveta Misa u našoj crkvi samo u 9:00 sati ujutro.

TJELOVO

U četvrtak, 3. lipnja 2010. godine po katoličkom kalendaru Crkva slavi svetkovinu Tijelovo, po odredbi Torontske Nadbiskupije proslava ove svetkovine slavit će se u nedjelju 6. lipnja na svim svetim Misama.

SLIJEDEĆE NEDJELJE OTVORENJE PARKA FR KAMBER

Slijedeće nedjelje 6. lipnja 2010. godine službeno je otvorenje parka Fr Kamber. Sveta misa u 11:00 sati u parku.

SLIJEDEĆE NEDJELJE ZAHVALA ZA USPJEŠAN ZAVRŠETAK ŠKOLSKE GODINE

Slijedeće nedjelje pod sv. Misom u 9:00 sati zahvalit ćemo Bogu za još jedan uspješan završetak školske godine u Hrvatskoj školi koja se održava na dvije lokacije: St. Sebastian i Blessed Teresa of Calcutta. Svetom Misom na najbolji način izražavamo našu zahvalnost Bogu, kao i našim učiteljima koji nesebično i s ljubavlju poučavaju i odgajaju našu djecu u njihovom rastu i znanju hrvatskog jezika, povijesti i kulture. Na kraju Mise podijelit ćemo diplome djeci osmih razreda o uspješnom završetku osmogodišnje Hrvatske škole. Pozivamo učitelje, roditelje i djecu da dođu na sv. Misu

PRVI PETAK U MJESECU

U petak, 4. lipnja 2010. godine prvi je petak u mjesecu. Prilika za sakrament sv. Isповijedi od 5:30 do 6:30 sati.

PJEVANJE:

U utorak, 1. lipnja 2010. godine održat će se pjevačka vježba za župni zbor u 7:30 sati.

U četvrtak, 3. lipnja 2010. godine održat će se pjevačka vježba za dječji zbor u 7:00 sati.

NEDJELJNI RASPORED SVETIH MISA KROZ MJESEC LIPANJ

- NEDJELJA, 30. SVIBNJA 2010: BLAGDAN PTESVETO TROJSTVO**
Sv. Misa u našoj crkvi u 9:00 sati.
Sv. Misa u 11:00 sati u župi Presvetog Trojstva u Oakvillu.
- NEDJELJA, 6. LIPNJA 2010: OTVORENJE PARKA FR KAMBER**
Sv. Misa u našoj crkvi u 9:00 sati.
Sv. Misa u 11:00 sati u parku Fr Kamber
- NEDJELJA, 13. LIPNJA 2010: SVETI ANTUN**
Sv. Misa u našoj crkvi u 9:00 sati.
Sv. Misa u 11:00 sati u Franjevačkom centru na Norvalu
- NEDJELJA, 20. LIPNJA 2010: DVANAESTA KROZ GODINU**
Sv. Mise u našoj crkvi u 9:00 i 11:00 sati.
- NEDJELJA, 27. LIPNJA 2010: ŽUPNIK PIKNIK**
Sv. Misa u našoj crkvi u 9:00 sati.
Sv. Misa u 11.00 sati u parku Fr Kamber

ČITAČI:

Danas: u 9:00 sati: Maja Biskupović i Damir Kontrec
u 11:00 sati: sv. Misa u Oakville

Slijedeće nedjelje: u 9:00 sati: Jelica Burić i Nada Kapuralić
u 11:00 sati: sv. Misa u parku Fr Kamber

SKUPLJAČI KOLEKTE:

Danas: u 9:00 sati: Anton Osojnički, Joe Drašković i Radoslav Šiško

u 11:00 sati: sv. Misa u Oakville

Slijedeće nedjelje: u 9:00 sati: Ivan Lorković, Josip Capan i Janko Crnić

u 11:00 sati: sv. Misa u parku Fr Kamber

RASPORED SV. MISA U OVOM TJEDNU

Večernje Sv. mise su u 7:00 osim ako je drugačije naznačeno

Ponedjeljak, 31. svibnja: **Subota 05. lipnja: Sv. Misa u 6:00 p.m.**

† Ljubica Slišković, godišnjica
† Filip i Bosa Slišković

† Janko Hajsan
† Mato Jambrošić

Utorak, 01. lipnja: Sv. Misa u 9:00 a.m.

† Mara i Mišo Doko
† Željko Batarilo

† Mara Bravić
† Kata i Nikola Markovinović

Srijeda, 02. lipnja:

† Franca Matešić

† Stjepan Lonjak
† Ljuba Capan, godišnjica

Četvrtak, 03. lipnja:

† Drago Mustapić, godišnjica

† David Rossi
† Jelena i John Zadkovich

Petak, 04. lipnja:

† Vid Bošnjak
† Ivan Čepo
† Marko Lucić

† Marica Klasnić, godišnjica i Josip Klasnić

† Anton, Marija, Dragan i Kata Vranić

† Josip i Anka Draženović
† Anton Dukovac

† Ivan Grgurić
† Terezija Lovrek, godišnjica

† Pero Đoja
† Vladimir Mlikan, godišnjica

† Marija Mesić, godišnjica
† Kata i Mihovil Kosić

† Nikita Manjerović
† Vlado Đunđuš

Nedjelja 06. lipnja: Sv. Misa u 9:00 a.m.

† Ivan Frketić
† Edward Barković

SV. MISA U 11:00 A.M.- OTVORENJE PARKA FR. KAMBER

Ž U P A

PRESVETOG TROJSTVA

2110 Trafalgar Road, Oakville, Ontario L6H 7H2 Tel. (905) 842-2386 Fax. (905) 842-2916

holytrinitycroatian.org E-mail office@holytrinitycroatian.org



Svećenici:

Rev. ILIJA PETKOVIĆ

Rev. IVAN VUKŠIĆ

Pastoralne suradnice Družbe sestara milosrdnica sv. Vinka Paulskog: 845-5272

s.M. Smiljana Delonga

s.M. Bernarda Mikulić

s.M. Bernadette Copak

SVIM ŽUPLJANIMA ČESTITAMO BLAGDAN PRESVETOG TROJSTVA



DOBRO NAM DOŠAO VLČ. MLADENE



Želimo vam predstaviti predvoditelja trodnevnice i svečane svete mise na svetkovinu Presvetoga Trojstva patrona naše župe, u nedjelju 30. svibnja 2010. godine.

Dr. Mladen Horvat svećenik je Varaždinske biskupije. Nakon svećeničkog ređenja 1996., poslan je na posljediplomski studij Sv. pisma na Papinskom biblijskom institutu u Rimu,

gdje magistrira 2000. Studij privodi kraju 2005., doktoratom iz biblijske teologije na Papinskom sveučilištu Urbaniana. Od 2003. do 2008. radi kao asistent na Katoličkom bogoslovnom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, gdje predaje biblijske jezike i starozavjetne predmete. Od 2006. uključen je u ekumenski projekt prijevoda Sv. pisma Staroga zavjeta s izvornih jezika na hrvatski. Od 2008. živi u Torontu. Povremeno predaje biblijske jezike na Faculty of Theology at the University of St. Michael's College in the University of Toronto, te intenzivnije radi na projektu prijevoda.

Velečasni Mladen Horvat rado se odazvao našem pozivu da bude predvoditeljem misnog slavlja patrona naše župe Presveto Trojstvo. Kao stručnjak za sv. Pismo kadar nam je поближе objasniti veliki misterij Trojedinog Boga. U ime cijele naše župe izražavamo mu svoju dobrodošlicu. Dobro nam došao velečasni Mladene, kliču ti župljani Presvetoga Trojstva iz Oakvillea.

RASPORED SLUŽBI:

ČITAČI:

SUBOTA: 29. svibnja: 6:00 sati: Marina Repar

NEDJELJA: 30. svibnja: 9:00 – Renata Mayer

11:00 – Marianne Sajko, Josip Marčinko i Angela Parić

SUBOTA: 5. lipnja: 5:00 sati: Snježana Parilac

NEDJELJA: 6. lipnja: 9:00 – Marica Bukovčan

11:00 – KRIZMANICI

REDARI:

SUBOTA: 29. svibnja Zdenko Capan i Nikola Repar

NEDJELJA: 30. svibnja: 9:00 – Toni Jeličić i Tomislav Vavro

11:00 – Ivan Pejaković i Drago Zekić

SUBOTA: 5. lipnja Zdenko Capan i Nikola Repar

NEDJELJA: 6. lipnja: 9:00 – Ivan Pocrnić i Mike Mačečević

11:00 – Josip Sajko i Josip Jurešić

MINISTRANTI

SUBOTA: 29. svibnja 6:00 – Jurica i Adriana Parilac, Marko Repar i Franka Šubić.

NEDJELJA: 30. svibnja 9:00 – Katie i Neven Ivančić, Marko i Sarah Stajduhar, Vanessa i Matthew Hribljan.

11:00 – Filip Boričević, Karlo, Manda i Jelena Bobinac, Bruno, Lucija i Magdalena Parić, Michelle Pejaković, Emilija Tečić, Martin Baričević i Vanessa Žižić.

ŽUPNE OBAVIJESTI:

DAROVATELJI:

CRKVA:	Steve Smetko	\$100.00
	Adrian Grbavac	\$ 50.00
	Tomislav Renić	\$ 60.00
	Tomislav Bezić	\$150.00
	Krešimir Renić	\$ 50.00
	Andrija Alilović	\$ 50.00
	Paul Kish	\$ 50.00
Na čast Presv. Trojstva:	N.N.	\$200.00
	Vlado Premužić	\$100.00
Za obnovu Gospine kapelice:	N.N.	\$100.00

KARITAS: za obnovu katedrale u Mostaru:

Martin Perić \$1000.00

Za izgradnju crkve u Nevesinju:

Martin Perić \$1000.00

SVIM DAROVATELJIMA SRDAČNO ZAHVALJUJEMO

SUSRET MINISTRANATA U KATEDRALI



U utorak, 25. svibnja 2010. u katedrali u Hamiltonu bio je susret ministranata iz župa hamiltonske biskupije. Našu župu predstavljali su: **Jurica Parilac, Lucija Parić i Marko Repar.** Ovom prigodom dobili su medalje za svoje ministriranje u župi. Od srca im čestitamo i potičemo sve druge naše đake da se uključe u ministrantski zbor te i oni jednom dobiju zaslužnu medalju za služenje kod oltara.

PRIPRAVA ZA KRŠTENJE

U utorak **1. lipnja, u 7:00 uvečer**, bit će priprava roditelja i kumova za djecu koja će se krstiti kroz ovaj mjesec lipanj. Kumovi na krštenju mogu biti samo praktični katolici. Prije krštenja djeteta roditelji i kumovi se trebaju ispovjediti i biti u milosti posvetnoj, jer se djeca krštavaju u vjeru roditelja i kumova.

TJELOVO I PROCESIJA

U **iduću nedjelju 6. lipnja je svetkovina Tjelova.** Svečana sveta misa i procesija sa **Presvetim bit će u 11:00. sati.** Svi sudionici ovoga slavlja i procesije primit će poseban Isusov blagoslov. Dođimo da nas Isus sve okrijepi i ojača.

SV. MISA ZAHVALNICA - za završetak školske godine će biti u nedjelju, **6. lipnja u 11:00 sati** na blagdan Tijelova. Pozivamo učitelje, učenike Hrvatske škole kao i članove folklorne grupe "Prelo" da dođu na Misu zahvalnicu.

Učenici osmog razreda imati će svoja mjesta rezervirana i podjelit ćemo im diplome.

MOLIMO roditelje đaka drugog razreda da obuku svojoj djeci prvopričesnička odijela kako bi sudjelovali u Tijelovskoj procesiji.

PROMJENA VREMENA ZA MISE. Zbog važnih praktičnih razloga **večernje Mise kroz tjedan će biti u 7:00 sati uvečer, a subotom u 5:00 sati** poslije podne.

KRŠĆANSKI BRAK ŽELE SKLOPITI:

Carmelo Oliveri i Nancy Christina Vranić (2)

IZ MATICE VJENČANIH

U subotu 22. svibnja, 2010 u našoj župi vjenčani su **Steven Peter Smetko i Beata Marija Cizmar.**

Sretnim mladencima čestitamo, s rodbinom i prijateljima se veselimo i molimo Boga da ih svojim blagoslovom prati i podari potomstvom.



RASPORED ŽUPNIH SLAVLJA- Parish Events- u 2010 MOLIMO ŽUPLJANE DA IH UPIŠU U SVOJE KALENDARE I DA NE PODUDARAJU SVOJE FEŠTE SA ŽUPNIM

- ŽUPNI PIKNIK - 20. lipnja
- SV. ANA - 26. srpnja
- PROSLAVA 350 GOD. SMRTI SV. VINKA I LUJZE - u rujnu
- ŽUPNI BANKET - 20. studenoga
- BOŽIĆNA PRIREDBA - 4 i 5. prosinca

RASPORED MISA KROZ OVAJ TJEDAN

Mise kroz tjedan su u **7:00 uvečer**, osim ako je drukčije naznačeno.

PONEDJELJAK: 31. svibnja: *Pohodnje BDM; Petronila*
Misa u 8:00 ujutro

Za duše u čistilištu – N.N.

† Julija Puklavec – ob. Ratko Piletić

UTORAK: 1. lipnja: *Justin, Radoslav,*

Misa u 8:00 sati ujutro

Na nakanu – N. N.

Na nakanu – N. N.

SRIJEDA: 2. lipnja: *Marcelin, Eugen, Gvido*

Na nakanu – N.N

Na nakanu – ob. Milan Muić

ČETVRTAK: 3. lipnja: TIJELOVO

† Jaka Crnogorac – ob. Parić

Na čast Srca Isusova i Marijina – ob. Muić

PETAK: 4. lipnja: *Željko, Mirko, Kvirin*

† Franjo Nikšić – ob. Ivan Pejaković

Na nakanu – N.N.

SUBOTA: 5. lipnja: *Bonifacije, Dobroslav,*

Misa u 5:00 sati uvečer

† Pero Pastuović – supruga i djeca

† Iva, Drago i Dušan Majić – ob. Stipe Žižić

† Višnja Furjanić – ob. Pastuović

† Željko Repar – ob. Nikola Repar

† Nediljka Pastuović – kćerka Marija

† Tereza Buktenica – ob. F. Bezić

† Vinka Bezić – ob. F. Bezić

Svi † iz ob. Čičak – ob. Jozefina Alilović

Svi † iz ob. Jerković – ob. Jozefina Alilović

Za sve žrtve Blajburga i Križnog Puta - Rezika

NEDJELJA: 6. lipnja: 10. N. K.G., Paulina

9:00 sati ujutro

† Slavica Alilović – suprug Ivan

† Nikola Sokačić – ob. Torić

† Marica Pejaković – ob. Podnar

† Petar Copak – Bernadette

† Janko Čadež – supruga

† Nikola Smeh (god.) – supruga i djeca

† Stjepan Zidarić – supruga i djeca

† Višnja Furjanić – ob. Bakarić

† Marinko i Tona Cvitan – ob. Torić

Svi † iz ob. Bilušić i Dodig – ob. Torić

11:00 SATI – ZA SVE ŽUPLJANE

Pobjeda stranačkih interesa

Ivan Miklenić

Dogovor predsjednice HDZ-a i predsjednika SDP-a o glasovanju na parlamentarnim i predsjedničkim izborima hrvatskih građana koji žive izvan granica Hrvatske, odnosno u inozemstvu, izazvao je vrlo suprotstavljene reakcije, od odobravanja do potpunog osporavanja, te je još jednom potvrdio duboki jaz u suvremenom hrvatskom društvu. Po tom dogovoru u budućem Ustavu RH bit će zapisano da hrvatski građani izvan Hrvatske na parlamentarnim i predsjedničkim izborima mogu svoju građansku dužnost izvršiti isključivo u službenim diplomatskim predstavništvima RH te da će hrvatski državljani izvan Hrvatske u budućim sazivima Hrvatskoga sabora imati konstantno tri zastupnika bez obzira na broj glasova kojima će biti izabrani. Koliko je to velika promjena za hrvatske građane koji žive u Bosni i Hercegovini, najbolje je vidljivo da će oni moći svoje građansko pravo i dužnost izvršiti samo u veleposlanstvu u Sarajevu te u konzulatima u Mostaru, Banjoj Luci i Tuzli, dakle na četiri mjesta (odnosno da bi - kako je objavio Večernji list - na tim biralištima u jednoj minuti morala glasovati čak 94 birača da bi došlo na red svih 270 tisuća tamošnjih hrvatskih građana), a na posljednjim predsjedničkim izborima mogli su glasovati na 124 biračka mjesta. Velika promjena bit će i glede broja zastupnika hrvatskih građana u inozemstvu: u sadašnjem sazivu Hrvatskoga sabora sjedi pet zastupnika, a ubuduće, bez obzira na broj birača, moći će biti samo tri zastupnika - što znači da se svjesno smanjuje utjecaj hrvatskih građana iz inozemstva na politička kretanja u Hrvatskoj.

Poznato je da je tzv. glasovanje dijaspore predstavljalo trajni prijepor na hrvatskoj političkoj sceni i da je za to bilo više razloga, ali oni se u Hrvatskoj zapravo gotovo nikada ne ekspliciraju. Svima najočitiji razlog zahtjeva za ograničavanje političkog utjecaja hrvatskih građana iz inozemstva jest u tome što većinu glasova tih građana konstantno dobiva HDZ te si tako osjetno popravlja broj zastupničkih mjesta, a to ne odgovara ambicijama za preuzimanje vlasti vodeće opozicijske stranke i njezinih saveznika. Promjene ustava, inicirane radi budućeg pristupanja Hrvatske Europskoj Uniji, izvršno su poslušile SDP-u da je mogao ucijeniti HDZ te je morao popustiti da se postigne potrebna većina u Hrvatskom saboru za donošenje ustavnih promjena. Pritom ne bi trebalo ostati nezapaženo da je SDP pribjegao nepopularnom, ucjenjivačkom ustavno-pravnom inženjeringu - da bi barem oslabio glavnog konkurenta, kad ga već, očito, ne može u toj izbornoj jedinici nadmašiti - umjesto političkom nadmetanju i političkom djelovanju kojim bi pridobio povjerenje i glasove hrvatskih građana u inozemstvu. Naime, hrvatski građani u inozemstvu uglavnom su pošteđeni propagande, obmane i manipulacija političkih stranka i njihovih medijskih korifeja u Hrvatskoj

pa mogu možda bolje vidjeti koja stranka stvarno nudi više i bolje za Hrvatsku. Na taj je način SDP pokazao da je sposoban za svoje stranačke interese postupati i destruktivno i omalovažavati hrvatske građane u inozemstvu, jer su mu stranački interesi bili važniji od poštivanja prava i doprinosa hrvatskih građana u inozemstvu.

Manje je vidljiv i prepoznatljiv, možda, baš glavni razlog zašto se političke stranke lijevoga predznaka, kao i mnogi u HDZ-u, vrlo principijelno i sustavno protive jačem utjecaju hrvatskih građana iz inozemstva na politička, gospodarska i ukupna kretanja u Hrvatskoj, a to je doživljavanje hrvatskih građana u inozemstvu kao »neprijateljske hrvatske emigracije«, kako je hrvatsko iseljenišvo bilo službeno tretirano sve do pada komunizma. Bivša savezna država razvila je politički i ideološki farizeizam, po kojem je ta država rado prihvaćala devizne doznake hrvatskih građana iz inozemstva, a s druge strane razgranala vrlo sitnu obavještajnu i doušničku udbašku mrežu među hrvatskim građanima u inozemstvu, preuzimajući često i inicijative za ostvarenje različitih protujugoslavenskih provokacija, da bi potom mogla nemilosrdno i propagandistički preodgajati Hrvate i druge građane u zemlji. Taj isti farizeizam i danas je na djelu u glavama brojnih političara u Hrvatskoj, koji nisu imali ništa protiv enormne pomoći koju je hrvatsko iseljenišvo pružilo u obrani Hrvatske, a ne mogu dopustiti da bi u današnjoj Hrvatskoj igrali kakvu važniju ulogu hrvatski građani sa svojim demokratskim i poduzetničkim mentalitetom, pa nije slučajno da su određeni birokrati u hrvatskom državnom aparatu sve učinili da se uspješni hrvatski poduzetnici ne vrate u Hrvatsku i da ne naruče postojeće interesne sfere.

Stoga ne iznenađuje da je baš takav sadržaj dogovora predsjednika dviju političkih stranaka koje vode s obzirom na političku prošlost uglavnom ljudi iz istoga ideološko-političkoga miljea i da je taj sporazum naišao na osudu onih političkih snaga u Hrvatskoj koje se ne mire s komunističkim mentalitetom ni sa suptilnim oživljavanjem za Hrvate kao narod destruktivnih ideja za koje se smatralo da su prošlost. Ne iznenađuje ni što su se predstavnici hrvatskih građana u inozemstvu, upravo oni iz hrvatskoga iseljenišva - u što se ne ubrajaju Hrvati u BiH - oglasili oštrim osudama toga sporazuma tražeći da samo to hrvatsko iseljenišvo bude u Hrvatskom saboru zastupljeno s devet svojih predstavnika.

Nameće se pitanje: Nije li postignuti međustranački sporazum još jedan u nizu poteza kojima se sustavno želi smanjivati utjecaj hrvatskoga iseljenišva u staroj domovini, a koji ujedno znači i novu ranu na razjedinjenosti hrvatskoga nacionalnoga bića? Ni je li riječ o još jednoj pobjedi stranačkih partikularnih interesa na štetu općih hrvatskih interesa?

**Slušajte redovito hrvatski vjersko-kulturni radio program "HRVATSKA STRAŽA",
svake nedjelje od 3:00 do 4:00 na srednjem valu 1320 CJMR radio postaje, ili
na www.cjmr1320.ca**

Izdaju: HRVATSKE RIMOKATOLIČKE ŽUPE - TORONTO - MISSISSAUGA - OAKVILLE

Uređuju i odgovaraju župnici hrvatskih župa

Tisak: Graphos Printing Limited 5359 Timberlea Boulevard. Unit 54, Mississauga, Ont. L4W 4N5

Tel. (905) 238-6977 • Fax: (905) 238-8198 • e-mail: graphosprinting@bellnet.ca